Слобожанський ліцей №1

Зміївської районної ради Харківської області

Свято Врожаю

Вчитель 

початкових класів

Курочка Інна Миколаївна

Тема. «Свято Врожаю»

Розділ програми. Ціннісне ставлення до природи, праці.
Клас. 1 клас

Форма виховної діяльності.  Свято.

Мета.
· Навчальна. 

           Створити святковий мікроклімат в класі, зацікавити дітей для проведення свята;

формувати поняття учнів про багатства Батьківщини як спільного дому українського народу;

розширювати знання про рідний край;

ознайомити учнів з поняттям врожай.

· Розвивальна.

           Розвивати почуття людяності, гордості за свій край, спонукати до спілкування з природою без завдання їй шкоди.

· Виховна.

Виховувати любов до людей праці, бережне ставлення до  багатства України, до природи, бережне ставлення до рослинного та тваринного світу.

Групи компетентностей, що формуються: 

· інформаційна, 

· комунікативна, 

· навчальна, 

· полікультурна, 

· пізнавальна.

Обладнання. Костюми: українські національні костюми, костюми і маски овочів, фруктів, звірів, птахів; конкурси: музичний супровід на відповідну тематику, калоші дві пари, дві парасольки; два кошики, вирізані з картону грибочки, морквинки, квіточки, листочки, дві калюжі; повітряні кульки,  канат, коровай.  

Підготовка виховної діяльності:

1. Підбір на задану тематику віршів, загадок, пошукова робота по знаходженню музичного супроводу на костюмів .

2. Виготовлення з паперу: квітів, грибочків, листочків, морквинок, калюж.

3. Підбір кращих читачів, танцюристів.

4. Підбір музичних пауз, пісень, таночків.

Оформлення залу: зал оформлений в національному стилі: на сцені  хмаринки з написом назви свята, весь зал прикрашений осіннім листям та кульками, посеред залу стіл з подарунками від гостей, а по обидві сторони сидять діти

План проведення.              

· Організаційний  етап.

· Основна  частина.

· Підсумок 

Хід заходу:

Овочева п’єска
Дія І

(Учні одягнені в костюми різних овочів і фруктів-по обидві сторони залу, дія в центрі).

Помідор Привіт! Дружок мій, Огірок!

Ти куди спішиш, браток?

Огірок Поспішаю я на свято,

Буде друзів нам багато:

Й кабачки, і жовті диньки,

Перчик, сині, квасолинки…

Помідор 

Зупинись! Не поспішай!

Що за свято?

Огірок Про врожай!

Будуть овочі там, фрукти,

Одним словом, всі продукти,

Що на городі ростуть, в саду, в полі.

Там всього буде доволі.

Помідор 

То візьми й мене з собою!

Веселіше буде нам!

Огірок 

Ну, мерщій біжим, братан!
(під час їхнього діалогу з-за кущика, підслуховуючи, весь час виглядала гірка Перчина. Як тільки вони вибігають, Перчина виходить зі схованки.)
Перчина 

Свято буде в них! Ви чули?

А про мене всі забули!

Я вам цього не прощу,

Ось усіх вас поперчу.

Буде в вас аж в горлі дерти,

Почнете всі очі терти,

Плакать гірко й часто чхать.

Вам не дам посвяткувать!

(Перчина біжить назирці за огірком і помідором).

Дія ІІ

Лунає музика. На сцені на лавах сидять «овочі», «фрукти», жваво про щось розмовляють, веселяться. Музика стихає. Залітає сорока.

Сорока 

Тихше! Тихше! Скре-ке-ке!

Я скажу вам щось таке!

Де продюсер цього шоу?

Ой! Відбере у нього мову.

Тут одна гірка Перчина

Хоче свято зіпсувать!

Хоче всіх вас поперчити,

Щоб ви плакали і чхали,

І щоб свято не почали!

Скре-ке-ке!

(Сорока відлітає.)

Вишенька 

Що ж ми будемо робити?

Яблуко 

Треба нам її зловити!

Кавун 

Наб’ємо їй добре пику!

Потім кинемо в аджику.

Морква 


Хто ж скажену цю спійма?

Серед нас таких нема.

Цибулька

 Я їй рад дам, зумію,

Я сачком її накрию!

В цей час на сцені з’являється Перчина.

Буряк 

Он вона! Ловіть, тримайте!

Не сидіть же! Поспішайте!

(Всі кидаються до Перчини, оточують її.)
Перчина 

Змилуйтеся! Відпустіть!

В чому винна я? скажіть!

Помідор 

Ти нашкодить нам хотіла!

Зле задумала ти діло!

Огірок 

Змилуємося над нею!

Не чинімо самосуд,

Хай залишиться вже тут!

Квасолинка 

Їй так соромно! Дивіться,

Ніби мак уся горить.

Капустинка 

 Годі вам її сварити,

Час уже повеселитись.

Де наші аси-танцюристи?

Нумо! В коло всі ставайте,

Танцювати починайте!

(Всі танцюють. Потім співають (на мелодію «Пісні Чебурашки»).)
Дія ІІІ
Ведуча. - Добрий день наші тата, мами, всі гості, що завітали до нас на свято!Тож наше свято продовжується і більше ніхто не посміє нам його зіпсувати!!!
1-учень.

             Дні коротшають потроху.

             Відцвіла міжхмарна просинь.

             В край наш з дальньої дороги

             Завітала рання осінь.

2 - учень.

             Йшла по лісу - не забула:

             Під пеньки грибів сипнула,

             Розтрусила кошик глоду -

             Ти не їв такого зроду!

3 - учень.

              Понад лугом порівняла

              Стрій у журавлинім клині,

              І вінків сплела чимало

              З грон червоних на калині.

4 – учень.

              На колгоспному роздоллі

              Вдень трудилась, ніч не спала:

              З тракторних димків у полі

 
Павутиннячка напряла.

* МУЗ. ПАУЗА. Захід осені *
         Осінь.  


День добрий, осінній, діти!

                       Я дуже рада бачити вас!

         Діти.

                      Добрий день, осінь!

         Ведуча.

                       Осінь, тебе діти дуже люблять!

                       І підготували для тебе вірші.

        5 -учень.

                       Осінь наша, осінь -

                       Золота година

                       Неба ясна просинь,

                       Пісня журавлина,  

                       Бабиного літа

                       Довгі, білі коси…

                       І дорослі й діти 

                       Люблять тебе осінь.

      6 – учень. 

                       Та не тільки славна

                       За свою ти вроду –

                       Урожай іздавна 

                       Ти несеш народу:

                       Щедра і дорідна,         

                       Пахнеш ти медами,

                       Славиш край наш рідний

                       Зерном і плодами.

    7-учень.

                       Коли вона загляне в сад -

                       Наллється соком виноград,

                       І різні яблука ренет

                       Солодкі стануть наче мед.

    8 -учень.

                       Коли огляне баштани -

                       Надмуться гордо кавуни

                       І запишається в хустках

                      Товста капуста на грядках.

    9 -учень.

                     Як помандрує по гаях 

                     З чарівним пензлем у руках – 

                     Все розмалює на путі,

                     Берези стануть золоті!

                     І ми її уклінно просим :

                     - Заходь у гості , щедра осінь!

   Осінь. 

· Діти! А дощику ви раді?

   Діти.

· Не хочемо, не треба!!

  Осінь.

      
Я парасольки дітям дам


І безстрашний дощик вам!!

* МУЗ. ПАУЗА. Танок з парасольками*
*Ігра   «Парасольки та калоші»*
Ведуча.

· А тепер , діти, відгадайте мої загадки?

Котиться клубок, зовсім без ниток,

Замість ниточок - в мене триста голочок.

                                      (Їжачок )

                                                                      Влітку медом ласував,

                                                                      Досхочу малини мав.

                                                                      А як впав глибокий сніг,

                                                                      Я поспати трохи ліг.

                                                                      Бачив чи не бачив сни,

                                                                       А проспав аж до весни.

                                                                                   ( Ведмідь )

           Я маленький ,я вухатий, попелястий,  волохатий

           Я стрибаю, я тікаю, дуже куций хвостик маю.


( Зайчик )

                                                             В темнім лісі проживаю,

                                                              Хвіст рудий, пухнастий маю,

                                                             Мені на місці не сидиться,

                                                             А зовуть мене … ?

                                                                             ( Лисиця )

Ой, яка ж я вся гарненька,

Пишно хвоста і руденька,

Не звірятко - просто диво.

Вгору - вниз, на гілку з гілки…

Хто ж це, діти?...

                             ( Білочка )

                                                                 Дубуватий, сіруватий

                                                                 По полю гуляю,

                                                                 Телят, ягнят шукає?

                                                                               ( Вовк )

Ведуча.

                          -А ви, діти, хочете знати ,

   Як звірі в лісі живуть,

   Як вони до зими готуються…

   Тоді дивіться…

* МУЗ. ПАУЗА. Вихід Їжачка* 
*Гра «Хто більше збере грибів? *

 Їжак.

                   Молодці, діти! Допомогли мені грибів зібрати багато ,багато.

                   Вистачить тепер на зиму. І я вас всіх пригощаю, найбільший гриб вам    дарую!
 Осінь.

                   Дякую їжачок.

                   А тепер тиша сюди йдуть зайчата,

                   братики - близнюки, боягузи малі.

* МУЗ. ПАУЗА. Вихід Зайчиків*
  Ведуча.

                  Не бійтеся зайчата. Це до нас прийшли діти – наші друзі. 

                  Вони вас не образять.

                  Діти? А ви танцювати вмієте? 

                  Ось зараз і перевіримо які ви музичні, кмітливі, спритні?

   Зайці.

                 Хто танцює з вас найкраще

                 І морквини всі збере?

                1, 2, 3 не позіхай, все за нами повторяй!!!               

*Гра « Хто залишиться з морквинкою?» *
   Зайці.

                    Ой біда, біда!

                    Де ж подітися, втекти?

                    Ось сюди біжить руда

                    Дуже хитра і прудка.
* МУЗ. ПАУЗА Вихід Лисички*
 Лисиця.


Ой, зайчатиною пахне.

                 Зараз пообідаю.

                 (ганяється за зайчатами)

 Осінь.

                    Ні , лисичко, почекай

                    Не чіпай маленьких зайчат.

                    Всі діти і звірі повинні

                    В мирі жити і завжди дружити.

 Лисиця.

                Ладно я не буду ображати

                 Маленьких зайчаток.

                 Ну , а з гостями тут грати

                 Можна хоч лисиці ???

*МУЗ. ПАУЗА Танок Вутят*
Лисиця.

                За хорошу зустріч цю ,

                 Коровай вам всім дарю!!!

  Осінь.

                До нас Вовк і Білочка ідуть,

                Пісню голосно ведуть.

*-МУЗ. ПАУЗА Вихід Білочки та Вовка*
 Білочка.

                 Добре, Вовку , не сумуй!

                 А на гру дітей лаштуй !

***************** Гра «Хто довше удержить горіх?»*****************

Осінь.

                Ліс тріщить, дерева гнуться,

                 Хто до нас сюди іде?

                Пісню голосно веде?

*МУЗ. ПАУЗА Вихід Ведмедя *
  Осінь.

                   Мішко , Мішко не сумуй!

                   Зараз ми тебе розвеселимо.

 Ведмідь.

                   А хто з вас дуже сильний та ще й спритний?

*Гра «Перетягни канат» *

Ведуча.

                  Ось ми і подивилися , як звірі до зими готуються!

                  Скільки подарунків вони нам подарували.

Осінь.

                Пригощайтесь, не соромтесь.

                Ну а нам вже час іти

                До побачення , дружки!

 Ведуча.

               Шановна, осінь!

               А зараз і ми тебе , всіх дітей та гостей хочемо пригостити короваєм!

 10 учень.

                А чому так радість сяє

                У очах діток малих?

                Бо сьогодні - День врожаю,

                Коровай гостює в них.


11 учень. Він шишкастий і рум’яний

                                                               Ліг на шитий рушничок.

  Короваю, гість шановний,

                                                               Звідкіля прийшов до нас?

  12 учень.

                 - Коровай прийшов із поля.

                 Це не тільки коровай,

                 Це - колгоспний урожай.

                 Під дощем і сонцем ріс.

                                                     13 учень. Пахне сонечком він красним

                                                                      І промінням теплим, ясним.

                                                                      Пахне полем, колосками

                                                                      Цей хороший коровай,

                                                                      В ньому праця тата й мами,

                                                                      Що збирали урожай.

*МУЗ. ПАУЗА. Частування короваєм *
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